



125.000 HORAS DE VUELO EN F-5 DEL ALA 23

El día 19 de abril se cumplieron en el Ala 23 las 125.000 horas de vuelo en avión F-5. El vuelo fue realizado con motivo de una misión de enseñanza en el avión AE-9-31 por el capitán Daniel Fernández de Bobadilla Lorenzo y el alférez alumno Alfredo Soto Daza y fue atendido por el soldado Daniel Gordo Fernández.

A la llegada del avión al aparcamiento se realizó una sencilla ceremonia de recepción por parte del jefe de la Base Aérea de Talavera la Real, coronel Luis Miguel Llanos Morán y una representación muy numerosa del personal de la unidad, agradeciendo así el esfuerzo colectivo en el logro de este importante hito.

Desde su llegada a tierras pacenses el 12 de noviembre de 1970, el F-5 ha contribuido a formar a 743 alumnos, a lo largo de 43 cursos de caza y ataque impartidos por 136 instructores. En apoyo a la consecución de dichas cifras hay que mencionar y reconocer la labor anónima realizada por el numeroso personal militar y civil que ha trabajado en esta base aérea durante todos estos años. También se debe recordar en estos momentos entrañables a todos

aquellos que dieron su vida para alcanzar tan importantes objetivos.

El Ala 23 aguarda con gran expectación la llegada del F-5 modernizado, puesto que ello supondrá un gran reto para todo su personal.

Este importante programa de modernización asegurará la continuidad del F-5 en nuestros cielos hasta el año 2015-20 (coincidiendo en su relevo con el programa AEJPT). además supondrá un gran salto cualitativo en la instrucción de los pilotos

de caza y ataque, permitiendo que la transición al F-1M, EF-18 y EF-2000 se haga de una manera mucho más fluida. Asimismo, la base aérea espera con ilusión y se está preparando para la celebración el próximo año del 50 aniversario de su fundación.



INTERCAMBIO PAPEA-PATRULLA ATLAS DE LAS FAS DE MARRUECOS

Del 16 al 23 de abril ha tenido lugar en la Base Aérea de Alcantarilla, el intercambio anual entre la Patrulla Acrobática de Paracaidismo del Ejército del Aire (PAPEA) y la patrulla "ATLAS" de las Reales Fuerzas Aéreas de Marruecos.

Durante el transcurso del intercambio los 13 componentes de la patrulla han realizado 179 lanzamientos en apertura manual, desde avión T-12B (Aviocar) del 721 Escuadrón de Fuerzas Aéreas.